

Как просить прощения

Автор: User0

25.03.2014 09:30 - Обновлено 14.04.2017 16:42

В жизни бывают разного рода ситуации когда вы сами того не желая можете обидеть человека, при этом далеко не каждый человек может осознав свои ошибки с легкостью подойти и попросить извинения. Что делать в такой ситуации, особенно когда подсознательно вы понимаете что прощение попросить просто необходимо и очень важно.



Не отчаивайтесь, решение есть всегда, и в подобном случае тоже. Если вам не позволяет гордость или какие-либо принципы извиниться перед человеком, то вы можете сделать это, отправив ему подарок, если это женщина, то вполне можете заказать для нее букет красивых цветов с открыткой и извинениями.

Если это ваш друг, и вы слишком сильно его обидели, при этом он совершенно не идет на контакт, то вспомните старые времена.

В далеком прошлом люди общались по средствам почты и писем, а потому подумайте, возможно, вам стоит написать о том, что вы не правы, и объяснить причины своего поступка?

Как просить прощения

Автор: User0

25.03.2014 09:30 - Обновлено 14.04.2017 16:42

Стоит отметить, что такой способ просто великолепен, особенно если ссора коснулась молодой пары, и они оба по причине собственной упертости не могут заговорить друг с другом. Можно просто написать записочку, и тихонько положить под подушку любимому человеку, либо положить в карман джинсов.

Можно и «подкупить обиженного». Совсем не обязательно подкладывать конверты с безумной суммой под подушку, можно лишь проявить вашу заботу и внимание, при этом купив или сделав что-нибудь нужное, или же приятное для человека, которого вы обидели.

Все любят подарки, даже в том случае, если человек на вас настолько разозлился, что ваши презенты и помощь отвергают, не отчаивайтесь! Любое желание примирится все равно учтется. Однозначно лучше попытаться что-то сделать, чем просто сидеть в другой комнате или другом углу.

Проявите терпение и все усилия не пропадут даром. Если же это человек, с которым вы живете, можно сделать ужин, постараться приготовить для любимого человека что-то приятное, любимое блюдо, или просто яичницу, на которой сверху майонезом, например, написать «прости».

Не столь важно каким образом это будет сделано – главное, это должно быть искренне, от души. И любой человек это почувствует. Конфликты и ссоры разрушают нас изнутри. Всегда необходимо анализировать ситуации, делать выводы и просить прощение.